



Житель Балезино осужден за убийство одного брата и причинение другому тяжкого вреда здоровью



Собранные Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 53-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что осужденный проживал совместно с двумя младшими братьями. После смерти матери между ними постоянно происходили конфликты на бытовой почве, вызванные тем, что осужденный длительное время нигде не работал.

13 марта 2023 года между тремя находившимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами вновь возникла ссора, в ходе которой осужденный ударил поочередно обоих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

братьев ножом. В результате полученных телесных повреждений один из потерпевших скончался на месте, здоровью другого был причинен тяжкий вред.

В рамках расследования уголовного дела для формирования доказательственной базы проведен комплекс судебных экспертиз, включая медицинскую, медико-криминалистическую, молекулярно-генетическую, комплексную психолого-психиатрическую, а также следственный эксперимент и проверка показаний на месте, допрошены свидетели.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1871116>